

महत्वपूर्ण एवं खास

चक्रधरनगर पुलिस ने शराब

परिवहन करते 02 लोगों को पकड़ा

न्याय साक्षी/रायगढ़। चक्रधरनगर पुलिस द्वारा मुखबिर सूचना पर दिनांक 21.07.19 के 14:30 बजे मेडिकल कालेज रोड में दबिश देने पर मेडिकल कालेज एवं माझापारा बस्ती के बीच में रोड में मोटर सायकल पर आरोपी आरोपी शिवकुमार कुर्से पिता स्व. गोकुल प्रसाद कुर्से उम्र 21 वर्ष साकिन लक्ष्मीपुर सरस्वती शिशु मंदिर के पास नाला किनारे रायगढ़ थाना कोतवाली के पास से 24 बाटल बियर एवं 3 पाव अंग्रेजी शराब इम्पीयल ब्लू जुमला कीमती 7500 रुपये एवं घटना में प्रयुक्त एक नया काले रंग की AVENGER मोटर सायकल बिना रजिस्ट्रेशन नंबर को जप्त किया गया है। एक अन्य कार्यवाही रेलवे फाटक कोटमारा के पास TVS मोटर सायकल CG 13 M 8842 पर दुर्गा सिदार पिता मित्राभानु सिदार उम्र 24 वर्ष निवासी विश्वनाथपाली को चक्रधरनगर स्टाफ ने पकड़ा। आरोपी दुर्गा सिदार के पास से बड़ी वाली पन्नी में भरी हुई 20 लीटर अवैध कच्ची महुआ शराब हाथ भट्टी का बना जप्त किया गया है। आरोपियों के विरुद्ध थाना चक्रधरनगर में धारा 34(1)क, 34(2), 59(क) आबकारी अधिनियम के तहत कार्यवाही की गई है।

जिले में बाल हितैषी थाना की हुई स्थापना

पुलिस अधीक्षक रायगढ़ ने कोतवाली थाने में नवनिर्मित भवन को दिये बाल हितैषी थाना का स्वरूप

न्याय साक्षी/रायगढ़। पुलिस निदेशक महोदय द्वारा प्रत्येक जिलों अधिक से अधिक बाल हितैषी थाना (Child Friendly Police Station) की स्थापना करने के निर्देश सभी जिलों के पुलिस अधीक्षकों को दिए गए हैं इसी के परिपालन में जिले में थाना कोतवाली, सारंगढ़, खरसिया, घरघोड़ा और धरमजयगढ़ को बाल हितैषी थाना का स्वरूप दिए जाने की कार्यवाही की जा रही है। इसी क्रम में आज पुलिस अधीक्षक अग्रवाल ने कोतवाली व महिला डेस्क के कर्मचारियों को निर्देशित किये कि यहां आने वालों बच्चों के लिए अच्छे वातावरण हो, बच्चों के लिए बैठने एवं पीने की पानी उचित व्यवस्था हो। साथ ही कार्यक्रम में मौजूद अधिकारियों को निर्देशित किये शहर के स्कूली बच्चों को नियमित रूप से थाना



रूप देकर आज रिबन काटकर का शुभारंभ किया गया। पुलिस अधीक्षक अग्रवाल ने कोतवाली व महिला डेस्क के कर्मचारियों को निर्देशित किये कि यहां आने वालों बच्चों के लिए अच्छे वातावरण हो, बच्चों के लिए बैठने एवं पीने की पानी उचित व्यवस्था हो। साथ ही कार्यक्रम में मौजूद अधिकारियों को निर्देशित किये शहर के स्कूली बच्चों को नियमित रूप से थाना



भ्रमण करावे जिससे बच्चों पुलिस के कार्यों को समझ सकें तथा पुलिस के पास मित्र की भांति अपनी समस्याएं सामने रख सकें आज बाल हितैषी थाना के शुभारंभ के अवसर पर लक्ष्मीपुर स्थित सरस्वती शिशु मंदिर के करीब 40 छात्राएं थाना कोतवाली भ्रमण में आई हुई थी जिनमें थाना स्टाफ द्वारा थाना

भ्रमण कराकर थाने के कार्यों की जानकारी दिये। कार्यक्रम के अवसर पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (IUCAW) डॉ० राजेंद्र प्रसाद भैया, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अभिषेक वर्मा, उप पुलिस अधीक्षक (AHTU) बनेन्द्रकिशोर मिश्र, वरिष्ठ अधिकारी वैज्ञानिक अधिकारी एवं प्रभारी एफ.एस.एल. रायगढ़ आर.के. पैकरा, थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक एस.एन.सिंह, साइबर सेल, पुलिस महिला रक्षा टीम एवं थाना कोतवाली स्टाफ उपस्थित थे।

खुले में शराब पीने वाले 06 व्यक्तियों पर कोतारोड़ पुलिस ने की कार्यवाही

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना कोतारोड़ स्टाफ द्वारा थाना क्षेत्र में सार्वजनिक स्थान पर शराब पीते पकड़े गये 06 लोगों के विरुद्ध आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है। थाना प्रभारी कोतारोड़ के नेतृत्व में स्टाफ द्वारा (1) कोकडीतराई आम रोड किनारे संजय कुमार सिंह पिता स्व० मोसाहेब सिंह उम्र 29 वर्ष सा० कचरा थाना हुसैनाबाद जिला पलामू झारखंड हा०मु० ट्रांसपोर्ट नगर पतरापाली (2) कोकडीतराई जिनदल रेलवे क्रासिंग के



पास आम रोड में राजेश राम पिता लक्ष्मण राम उम्र 42 वर्ष सा० बिहारी बिहारी थाना हुसैनाबाद जिला पलामू

झारखण्ड हा०मु० ट्रांसपोर्ट नगर पतरापाली (3) पतरापाली जिनदल पार्किंग के सामने मेन रोड पर अनिल तिकी पिता जवरा तिकी उम्र 36 वर्ष सा० पुरनापानी थाना उतरा जिला सुन्दरगढ़ उडीसा हा०मु० गोरखा (4) पतरापाली जिनदल पार्किंग के सामने मेन रोड पर मनीष तिकी पिता भीसन तिकी उम्र 21 वर्ष सा० पतरापाली गौटिया तराई थाना कोतारोड़ (5) आजाद चौक किरोडीमल नगर सार्वजनिक रोड किनारे सुनील कुमार चौधरी पिता रामजी चौधरी उम्र 22 वर्ष सा० जिनदल पतरापाली वर्कर कालोनी थाना कोतारोड़ (6) आजाद चौक किरोडीमल नगर सार्वजनिक रोड किनारे गामा कुमार पासवान पिता नंदू प्रसाद उम्र 21 वर्ष सा० जिनदल पतरापाली वर्कर कालोनी थाना कोतारोड़ को पकड़े। आरोपियों के विरुद्ध 36 (C) आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही की गई है।

हैप्पी भाटिया बने छजकां के प्रदेश महासचिव

न्याय साक्षी/रायगढ़। छत्तीसगढ़ के प्रथम मुख्यमंत्री जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ जे के सुप्रियो अजीत जोगी के निर्देश पर व अमित जोगी, अध्यक्ष जनता कांग्रेस के निर्देश पर युवा जनता कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष दानिश रफीक द्वारा हैप्पी भाटिया को प्रदेश महासचिव बनाया गया। हैप्पी भाटिया ने आभार व्यक्त करते हुए कहा कि अपने पद की गरिमा को बनाये रखते हुए पूरी मेहनत और

ईमानदारी से कार्य करूंगा और आगामी चुनाव में पार्टी की अहम भूमिका निभाऊंगा। हैप्पी भाटिया के प्रदेश महासचिव बनाने पर विनोद अग्रवाल, जिलाध्यक्ष एम एस पैकरा, अनुज गुप्ता, परमवीर भाटिया, महेश गुप्ता, मोनू खान, राजा सिंह, कृष्णा गुप्ता, अणू सोनी, राजकुमार साहू, मुरली यादव एवं सभी साथियों द्वारा बधाई देते हुए पार्टी को मजबूत करने की बात कही।



रेलवे साइडिंग में चोरी की नियत से घुसे तीन चोर पकड़ाये

रेलवे साइडिंग के गार्ड व डायल 112 घरघोड़ा स्टाफ ने चोरों को पकड़ा

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना घरघोड़ा अन्तर्गत ग्राम टेरेम रेलवे साइडिंग के गार्डों के द्वारा दिनांक 21-22.07.19 के रात्रि साइड में रखे केबल वायर, तांबा तार को चोरी करने के लिये घुसे तीन युवकों को पकड़ा। ग्राम टेरेम में रहने वाला प्रकाश अजगल्ले रेलवे साइड पर गार्ड है। दिनांक 21.07.19 की रात्रि प्रकाश अजगल्ले, कन्हैया, परमेश्वर, प्रताप, प्रमोद, सुरेन्द्र, यशवंत वगैरह ड्युटी पर रहे थे कि रात्रि



करीब एक बजे कुछ लोगों के आवाज आने पर जाकर देखे तो वहां पर तीन लडके मिले जो वहां रखे तांबा के सामान को निकाल रहे थे। इनके आवाज देने पर तीनों भागने लगे। तब गार्डों ने 112 डायल को कॉल किये तो 112 स्टाफ आकर गार्डों की मदद से तीनों चोरों को पकड़े। चोरों ने अपना नाम (1) अमिताभ लहरे पिता दाताराम उम्र 30 वर्ष (2) जितेन्द्र घृतलहरे पिता सम्वंत राम 21 वर्ष (3) कन्हैया कुर्से पिता नोहर कुर्से 18 साल 6 माह सभी ग्राम बरतुंगा चौकी फगुम थाना डभरा जिला जांजगीर चाम्पा का

आवश्यकता है CAREER SCHOOL
अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।
वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।
CAREER SCHOOL
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com
Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526
अधिकार से न्याय तक
इस संघ का गठन मुख्यतः छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्री मोहन शर्मा (अध्यक्ष), माननीय उच्च न्यायालय, एवं सर्वोच्च न्यायाधीश के संरक्षक श्री सी.बी.एच., श्रीमती ऐश्वर्या श्रीवास्तव, श्रीमती रानी राहुते एवं अन्य ने शासन को प्रभावित किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानव अधिकार हनन तन्वीय तन्वीय के प्रत्यक्ष होने पर, उसे विवेक में शासन एवं शासन में विभिन्न मन्त्रालयों एवं पर अज्ञान एवं तन्वीय तन्वीय के संघ संघ की ओर से प्रत्यक्ष किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय तन्वीय तन्वीय एवं लेबर वेल्फेयर, महिला, परिवार, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।
मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के समस्त पीड़ित एवं संघ संघ पर सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश प्रकाश कर-क, तथा मानव अधिकार हेतु आवश्यकता पैदा करना है। संघ शासन एवं अन्वयितक शिक्षा के माध्यम से मानव अधिकार के तन्वीय में प्रकाश प्रकाश करना है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं लोक संघ पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा सामाजिक निष्कर्षों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, प्रत्येक संघ संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।
प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्ति को समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित शासन एवं तन्वीय की प्रस्ताव के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक, सामाजिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार एवं संरक्षण के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।
संघ विरोधी रूप से मानव अधिकार हनन एवं सामाजिक न्याय प्रति हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।
अन्य बिन्दु
● संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटन तन्वीय केना हेतु भी आवश्यकता ताने का प्रकाश करेगा।
● पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अल्पसंख्यकों के अधिकारों के अधिकारों के संरक्षण में विधिक एवं सामाजिक तरीके के संरक्षण को इस संघ द्वारा संरक्षण किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में ताने किया जायेगा। न्याय प्रति हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
● संघ शासन से सम्पर्क करे, अतः शासन एवं शासन में विभिन्न एवं पर अज्ञान एवं तन्वीय तन्वीय को संरक्षण में पर्यटन का प्रकाश है। इस हेतु संघ शासन एवं शासन में विभिन्न मन्त्रालयों एवं पर अज्ञान एवं तन्वीय तन्वीय के मुकाम पर पीड़ित को न्याय दिलाने में समस्त सहायता में करेगा।
● संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक शिक्षा के तन्वीय दिशा में कार्यक्रम किए जायेगे, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतर्देश, लक्ष्य, तरफती तथा नैतिकता के संरक्षण के साथ शिक्षण कर दिया जायेगा।
● संघ सामाजिक कर्तव्यों को हर कने के लिए संरक्षण का संरक्षण में करेगा। संघ देश के भूे मित्र पर मान विन्वीय के तन्वीय में संरक्षण में अन्वयित करेगा।
www.nyaysakshi.com
सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL
ADMISSION OPEN
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996
पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ
Topper Students Last Session
Sushant 92% Prince 97%
Kausar 96% Abhishek 99%
Ayush 93% Prachi 97%
Tulika 96% Pari 96%
Anshya 97% Ananya 99%
Aashik 96% Anika 99%
Join CAREER...
Major Facts
1/ Well Qualified Teachers... rooms... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...
3/ Complete Caring Atmosphere... 6/ CCTV equipped School...
4/ Good and Equipped Class...
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें...
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुनकुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090